

## 祷告负担

- ✦ **2025年秋季圣经分发行动 (8/23-28, 9/2-4)**: 1) 祷告叫圣徒们从各样霸占中得释放并得加力, 在七天的期间, 献上两天的时间, 为福音劳苦; 2) 祷告叫圣徒们在今年夏天, 借着祷告和充满活力的召会生活, 被带进同心合意里, 好使神命定的祝福, 能在秋天得释放; 3) 求主在麦吉尔大学、蒙特利尔大学、康考迪亚大学和魁北克大学的校园中预备平安之子, 使他们被得着, 成为常存的果子, 为着蒙特利尔召会的扩增和基督身体的建造。
- ✦ **支持全时间服事者及受训者**: 感谢主在蒙特利尔的作为。主一直信实, 为在蒙特利尔的事工预备了全时间者。新学年开始, 我们将有两位新的服事者加入, 使总人数达到八位。此外, 主也信实地呼召我们的青年人接受训练, 成为主合用的器皿。八月在安那翰全时间训练的新学期, 我们将有五名受训者。为了支持全时间服事者和训练学员, 每年总花费为\$240,000, 即每月\$20,000。求主让我们看见这个需要, 为祂的权益和祂在蒙特利尔的行动。
- ✦ **蒙特利尔召会的方向**: 主渴望在蒙特利尔往前, 祂希望我们与祂合作。带领弟兄们深觉, 召会前进的路是走神命定之路, 这需要每位圣徒的参与。正如我们在全召会事奉聚会上所宣布, 为了让圣徒们有机会参与和尽功用, 我们将在新学年开始时增至两个会所。愿主带领我们在这事上同心合意, 使祂能不断地祝福我们, 为着祂在蒙特利尔的行动。愿主引领并指导各项事奉的负责圣徒, 考虑到两个会所服事的问题。愿许多圣徒被兴起, 在召会中服事、尽功用, 并承担更多的责任。愿这次行动的所有准备工作都成为我们学习如何依靠主来事奉的机会。愿主祝福我们, 使我们在生命和人数上都大大增加。
- ✦ **年轻在职圣徒和年轻家庭特会 (纽约, 金斯顿)**: 过去几年, 蒙特利尔有少数年轻圣徒和家庭参加了秋季和春季的特会。每次特会都为这一代圣徒提供了及时的说话, 使他们在神的话语中得到供应和牧养, 以面对日常生活中的挑战, 并被坚固成为教会的中流砥柱。特会也为有孩子的家庭提供了一个在爱与彼此相顾的氛围中, 彼此相调、共同度过时光的机会。祷告更多蒙特利尔的年轻在职圣徒和家庭能被释放, 参与这次特会, 得到鼓励并为召会的往前被兴起。
- ✦ **为本地各种需要祷告**: 请为圣徒们、接触的福音朋友和新人、以及需要牧养看顾的人祷告。

## 本周追求进度

- ✦ 恢复版圣经经文加注解: 使徒行传 27:7-罗马书 1:25
- ✦ 晨兴圣言: 为这神的经纶, 在神的行政下过基督徒生活和召会生活 — 第3周
- ✦ 以弗所书生命读经第35和36篇

## 报告事项

- ✦ 请在主面前认真地考量, 并在每周三晚上之前将祷告负担发至 [allan.yeow81@gmail.com](mailto:allan.yeow81@gmail.com), 因周讯上空间有限, 无法列出所有祷告事项, 请大家谅解。求主教导我们如何为祂经纶的往前祷告。

## 要来的活动

- ✦ 8/23-28, 9/2-4, 蒙特利尔: 秋季圣经分发行动
- ✦ 9/12-9/14, 金斯顿, 纽约洲 (毗努伊勒): 青职圣徒和年轻家庭特会
- ✦ 9/25-27, 马来西亚, 巴生: 2025年秋季国际长老同工训练
- ✦ 10/5-19, 欧洲: 德语世界福音旅行
- ✦ 11/7-9, 温哥华, 2025秋季加拿大弟兄特会
- ✦ 11/27-30, 印第安纳州, 印第安纳波利斯: 2025年国际感恩节相调特会
- ✦ 12/22-27 加州, 安那翰: 2025年冬季半年度训练

## 本周活动

- |       |                         |
|-------|-------------------------|
| 8月24日 | ✦ 10:00-12:00 擘饼聚会&申言聚会 |
| 主日    |                         |
| 8月25日 | 周一                      |
| 8月26日 | ✦ 19:30-21:00 各区线上祷告聚会  |
| 周二    |                         |
| 8月27日 | 周三                      |
| 8月28日 | 周四                      |
| 8月29日 | ✦ 18:30-21:00 各区线上及线下小排 |
| 周五    |                         |
| 8月30日 | 周六                      |
| 8月31日 | ✦ 10:00-12:00 擘饼聚会&申言聚会 |
| 主日    |                         |

**赞美** (诗 22:3, 50:23, 106:47, 12:146:2; 来 13:15)

## 肆 顺服生赞美

我们的难处大概有两种：一种就是在环境和事情中的难处，像约沙法那样的难处。这要藉着赞美神来胜过。还有一种是我们里面的难处，人说话伤了人，人得罪了我们，人欺侮了我们，无理的待遇，无理的顶撞，没有原因的恨恶，没有根据的毁谤，我们里面受不了，我们里面过不去。这是个人得胜的问题。有一个弟兄说你一句话，是不该说的话；有一个姊妹给你一个待遇，是无理的待遇，你要胜过，是何等难的事！好像全身都在那里挣扎，全身都在那里不平，全身都在那里埋怨；你觉得赦免是何等的难，饶恕是何等的难，胜过是何等的难。当你受冤枉、受毁谤、受逼迫、里面过不去的时候，你祷告没有多大用处，你在那里要抵挡也抵挡不来，你在那里要挣扎也挣扎不来。越是拒绝这个重压越不行。你总觉得这是何等难的事，你不容易胜过。请你记得，当你这些个人的难处受得最大，这些个人的冤枉受得最厉害的时候，不是你祷告的时候，而是你赞美的时候。你当低下头来，对主说，『主！我感谢你。你所作的没有错。我从你手里接受这一个，我谢谢你。我从你手里接受这一个，我赞美你。』如果是这样，就甚么都过去了，得胜，并不是在自己与肉体争战，一直尝试要赦免人，一直用力要赦免人；得胜，乃是在低下头来，赞美主说，『主！我赞美你的道路。你所替我安排的，没有错。你所作的，都是好的。』当你这样向着主赞美的时候，你的灵高过了你的难处，你的灵高过了你里面受伤的感觉。所有觉得受伤的人，都是缺少赞美的人。你在主面前如果能够赞美，你所有受伤的感觉就会变作赞美的感觉，你的灵会爬得很高，你会在神面前说，『我感谢你，赞美你。你所作的，没有错。』你在主面前走的路就是这样，让一切都扔在你的后面。这是何等的荣耀，这也实在就是祭。

基督徒的生活，是从赞美爬上去的。赞美乃是超越一切去摸着主。主耶稣在地上走的路就是这条路。你也能够走在这条路上。你不是望着天叹气，在那里受试炼，你乃是爬在试炼的上面。你一赞美，你就在试炼的上面。人越要把你压住，你越在主面前爬起来说，『主，我感谢你，赞美你！』学习接受，学习知道祂是神，学习知道这是祂作的事。没有一件事能够叫人变成甜和熟，像赞美的祭一样。我们要学习，不只是接受圣灵的管治，而且是赞美圣灵的管治；不只是接受主的手，而且是歌颂主的手；不只是接受主的责打，而且是甘心乐意的接受这个责打。这样，就有一个正直的荣耀的门开在那里。

## 伍 未明白先赞美

最后，我们再读一处圣经，就是诗篇五十篇二十三节，神

说，『凡以感谢献上为祭的，便是荣耀我。』这里的『感谢』，也可译作『赞美』。主在那里等候我们的赞美。没有一件事能够荣耀神，像赞美一样。有一天，所有的祷告都要过去，所有的工作也都要过去，所有的先知讲道也都要过去，所有的劳碌也都要过去；但是有一天，赞美比今天还要增加。赞美是永远继续的，赞美是永远不停止的。在天上，在家里的時候，我们更要赞美。所以，我们有一个最好的功课，就是在今天这一个时候就学习赞美神。

今天，乃是我们对着镜子观看，模糊不清的时候。（林前十三 12。）有许多事情，虽然我们看见一点，却不明白里面的意思到底如何。我们所遭遇的，我们所经过的，不管是里面的感觉受伤，或者是外面的处境困难，我们只觉得是何等的痛苦，但不明白里面的意义，所以我们不会赞美。我们相信，在天上所以有很多的赞美，乃是因为在天上完全的知识。知识越完全，赞美也越完全。有一天我们都到主面前去的时候，甚么都清楚了。今天我们莫名其妙的事，到那一天都清楚了。我们那一天要看见，每一步圣灵的管治都有祂的美意在里面。如果没有圣灵的管治，我们不知道要落到甚么地步！如果这一步不是圣灵替我们挡住，我们不知道要落到甚么地步！有许多的事，千万的事，今天看不见的，到那一天都要看见。当我们看见的时候，我们要低下头来赞美说，『主，你没有错。』每一步圣灵的管治，都是神花了工夫在我们身上。我们那一次如果不是病了，不知道我们要如何；我们那一次如果不是失败了，不知道我们要如何。也许所遭遇的是困难，所免去的是更大的困难；也许所遭遇的是灾祸，所免去的是更大的灾祸。到了那一天，我们要看见，为甚么主要给我们这些遭遇。今天，我们所经过的每一步路，都是祂的带领。到了那一天，我们要低下头来，说，『主，我是愚昧的人，当日没有赞美。我是愚昧的人，当时没有在你面前感谢你。』到那一天，我们看见明白之后，想到我们曾经埋怨过，我们就不知道要多么惭愧。所以在今天我们要学习说，『主，你所作的，虽然我不明白，但是我知道，你所作的不会错。』要学习相信，学习赞美。到那一天你才能够说，『主！我感谢你的恩典，拯救我脱离不必需的不平和埋怨。主！我感谢你的恩典，有许多埋怨的话，当日我没有说。』许多的事，如果你能知道的话，你要有更大的赞美。我们要赞美祂，因为耶和華是良善的。（诗二五 8，一〇〇 5。）你要一直在那里说，『主是良善的。』今天，我们先要学习相信主是良善的，主总没有错，虽然我们不明白。我们能相信，就能赞美。我们的赞美，就是祂的荣耀。赞美就是荣耀神。神是该得着荣耀的神。愿神多多得着祂儿女们的赞美。

倪柝声文集第三辑第二册（初信造就上册），第十六篇—赞美。职事书报链接 <http://www.lightinn.j.org/>